

Автор фанфика: Пантелеева Владимира Григорьевна

Название: [Возвращение в Нарнию]

Персонажи: [Сьюзен Певенси, Джон Андерсон, профессор Диггори Кёрк, Джил Поул, Юстэс Вред и лев Аслан]

Размер и количество частей: [4 страницы, 1 часть]

Жанры: [повествование от первого лица, юмор]

Описание: [Когда ты побывал в волшебном мире, у тебя остаётся достаточно много воспоминаний, складываются хорошие впечатления. Но, ты никогда не ожидаешь, что тебе придётся снова туда вернуться и помочь в трудной ситуации, побороть свои страхи, неуверенность в себе, проявить смелость и отвагу, почувствовать себя искренним и отзывчивым человеком по отношению к окружающим.

Фанфик посвящён продолжению цикла «Хроники Нарнии» автором которого является знаменитый писатель Клайв Стейплс Льюис. Вы узнаете о дальнейших событиях, которые произошли спустя 10 лет после окончания войны, которая была в 7-й книге «Последняя битва». Кроме того, Вам будет интересно узнать о дальнейшей судьбе одной из сестёр Певенси по имени Сьюзен и её неожиданному возвращению в Нарнию. А что будет происходить дальше? Прочтёте и вы сами узнаете].

Лондон. 1970 год. 24 января. Я, Сьюзен Певенси, второй ребёнок в семье. Старшая сестра Питера, Эдмунда и Люси. 2 года назад я вышла замуж за очень состоятельного, благородного юриста по имени Джон Андерсон. Мы поселились в коттедже, который находится напротив дома моего дяди профессора Диггори Кёрка. Мы всегда ходим к нему в гости, пьем чай с шоколадными конфетами, разговариваем о жизни, вспоминая счастливые моменты.

Во время беседы, профессор Кёрк меня спросил:

- «Сьюзен, а помнишь, как ты с братьями и сестрой приехали ко мне, из-за бомбёжки, которая началась в связи с началом Первой мировой войны?»

Грустно улыбнувшись, я ответила:

- «Да, профессор Кёрк, я помню об этом. Даже не верится, что прошло очень много лет».

Посмотрев на меня, он забеспокоился.

- «Девочка, что с тобой случилось?»

На моих глазах навернулись слёзы, и я сказала:

- «Моя сестра и братья погибли в битве, которая была в Нарнии. А что касается меня, я отреклась от неё. В Нарнии, я чувствовала себя хорошо, увидела своими глазами нескольких волшебных существ умеющими разговаривать на нашем языке и обладающими удивительными способностями. Папа получил смертельное ранение на войне, а мама погибла во время бомбёжки. Мне безумно больно и обидно, что я предала Нарнию и к тому же, не сберегла свою родню».

Я начала плакать из-за ужасного поступка, который я совершила. Мой муж успокаивал меня как мог, обнимая, целуя и говоря: - «Любимая моя, пожалуйста, не плачь. Я тебя очень прошу. Поверь мне, всё у тебя будет хорошо. Вся жизнь впереди». Я ему ответила: «Джон, мой дорогой, спасибо за то, что утешаешь меня». Дядя тоже присоединился к утешению и сказал мне:

- «Прими мои соболезнования. Я понимаю, что тебе больно от того, что ты потеряла родных и близких. Но знаешь, что самое главное? Самое главное, что ты их не забыла и они живут в твоей памяти».

Слова дяди меня успокоили, и я сказала:

- «Вы абсолютно правы. Я помню их всех и ни в коем случае не забыла о родных людях. Мне нужно жить дальше и заниматься тем, что мне по душе».

Профессор Кёрк улынулся и сказал:

- «Я очень рад, что тебе стало легче. О, уже 5 часов вечера. Мне нужно дальше писать монографию и вам пора идти домой».

Посмотрев на часы, я поняла, что мы долго засиделись у моего дяди и я ему говорю:

- «Дядя Диггори, мы очень благодарны за гостеприимство».

Диггори Кёрк улынулся и сказал:

- «И вам спасибо за то, что никогда не забываете про меня. Будет свободное время, приходите. Я буду только рад».

Джон с гордой улыбкой сказал:

- «Мы обязательно придём ещё к Вам в гости».

Попрощавшись с дядей, я и мой муж пошли к себе домой. По дороге домой, я вспоминала забавные моменты, связанные с моей младшей с Питером, Эдмундом и Люси

о том, как проводили время вместе, побывали в Нарнии, помогли жителям победить Белую колдунью и т.д.

Придя домой, я первым делом приготовила нам по есть. На ужин было картофельное пюре с бефстроганов. После ужина мы читали прикольные анекдоты в газете, которые были на последней странице, кидали друг другу подушки, чтобы лучше спать. Мы так долго смеялись, что у нас обоих начали болеть скулы.

- «Смех продлевает жизнь» - сказала я.

- «Ещё бы. Ты моя лапусенька, зайнька, девчущечка. Хорошая моя, любимая девочка» - сказал Джон.

Я немного засмушалась, но мне было приятно это слышать от любимого человека. Посмеявшись, мы поцеловали друг друга, выключили лампу и легли спать. На следующее утро мой муж пошёл на работу в Limited Corporated (организация осуществляющая деятельность в юридической и экономической сферах), а я осталась дома, присматривать за хозяйством. Я убралась, постирала вещи, приготовила себе борщ с мясом, как я люблю. По обедав, я смотрела на фотографии своих покойных родственников, и я бесконечно благодарна за их любовь и заботу.

Далее, читала книгу «Гордость и предубеждение» автором которого является Джейн Остен. Прочитав несколько страниц, я уснула на пару часов. Я проснулась. Время: 17:30. Через 10 минут должен прийти мой муж с работы. Я приготовила ему на ужин драники с салом, а себе куриные оладьи. Муж пришёл домой, рассказал о том, как прошёл рабочий день, сказал, что прошёл как обычно. После этого, я ему говорю:

- «Любимый, дорогой, я тебе вкусный ужин приготовила. Поешь, пожалуйста, ты сегодня очень устал за весь день».

Джон улыбнулся, и он мне сказал:

- «Ты ж моя умница. Заботишься обо мне. А себе ты что-нибудь приготовила?»

- «Конечно приготовила» - ответила я.

Мы как обычно проводили время друг с другом. Ходили в гости к моему дяде. Но внезапно, у меня начались приключения, о которых я даже не подозревала.

14 марта. Джон сказал мне, что должен уехать в командировку на 3 недели, с целью решить проблему в другой организации. Кроме того, попросил меня не скучать, побольше проводить время на свежем воздухе. Выйдя на улицу, я увидела, что под деревом было что-то зарыто. Раскопав, я обнаружила бордовый сундук. Открыв его, в нём лежали 2 кольца: жёлтое и зелёное. Надев жёлтое кольцо на безымянный палец левой руки, я куда-то переместилась. В начале, было абсолютно ничего не понятно, какие-то деревья, трава, кустарники, необычные существа, среди них были: кентавры, фавны, орлы и др. Но потом, осознав где я нахожусь, сразу же догадалась, что это Нарния. То место, куда я попала с сестрой и братьями через платяной шкаф. К тому же, кольца были волшебные. С помощью жёлтого кольца можно попасть в Нарнию, а для чего было предназначено зелёное, я не знала.

Пройдя через лес, вдалеке смотрели на меня 2 человека. Разглядев по ближе, я узнала их. Это был кузен Юстэс Вред и его спутница Джил Поул о которой он мне рассказывал. Говорил о том, как защищал её от издевательств со стороны одноклассников, как очутились в Нарнии и т.д. Я была безумно счастлива их увидеть. Бросившись к ним навстречу, я закричала:

- «Юстес, Джил, как я рада вас видеть!»

- «Я тоже очень рад тебя видеть, Сьюзен» - сказал Юстэс.

- «Привет, Сьюзен. Рада с тобой познакомиться. Мне Юстэс рассказывал о твоих приключениях с сестрой и братьями в Нарнии и о том, как помогли льву Аслану победить Белую колдунью» - сказала Джил.

- «Спасибо. Хотя это было давно, но не забыла об этих ценных моментах» – сказала я.

Юстэс, Джил и я решили навестить Аслана, проверить всё ли у него в порядке, понадобится ли ему наша помощь в определённой ситуации. Подойдя к лагерю у каменного стола, мы увидели Аслана. Он практически не изменился, всё такой же красавец, каким и был раньше. Аслан встретил нас с радостью и сказал:

- «Здравствуй Сьюзен, дочь Евы, здравствуйте Юстэс и Джил. Я очень рад, что вы снова вернулись. Большому возвращению я рад Сьюзен Певенси. Она осознала свои ошибки по поводу того, что отреклась от Нарнии в неподходящий момент. Знаете, мы все ошибаемся и к тому же, всё приходит с опытом. Скажи пожалуйста, Сьюзен, всё верно я сказал о тебе?»

- «Всё верно, Аслан. Я решила доказать, что достойна быть частью вашей страны и помочь найти выход из ситуации» - сказала я.

- «Аслан, чем мы можем помочь?» - спросила я.

- «В нашей стране произошла засуха. Воды остаётся очень мало и поэтому вам нужно узнать причину и устранить её» - сказал Аслан.

- «Мы обязательно тебе поможем. Сделаем всё, чтобы вы не умерли от жажды» - сказал Юстэс.

- «Очень хорошо. А теперь, ложитесь спать. Завтра у вас важное дело» - проинформировал Аслан.

Втроём мы пошли в палатку и легли спать. На следующее утро, мы позавтракали в компании жителей. На завтрак были оладьи с кленовым сиропом, яичница с беконом, тосты с плавленым сыром и зелёный чай с жасмином. После завтрака, нам дали необходимые оборудования для устранения засухи. С собой у нас была канистра с питьевой водой, которую орлы смогли раздобыть за неделю до засухи. Мы пришли к оврагу и увидели, что там нет никакой воды, поэтому прежде чем приступить к работе, мы выпили по глотку воды и принялись за дело. В процессе поиска пути решения проблемы нами было замечено, что была повреждена водопроводная труба, соединяющая реку, из которой вода течёт по ней. Юстэс взял паяльник, соединил трубу с деталью, и чтобы не было протечки, заделал специальным клеем. Пытался ли нам кто-то помешать? Да. Злобный гном собирался сломать трубу в тот момент, когда Юстэс и Джил недолго отлучились и попросили меня посторожить. Мне было страшно не только от внешности этого гнома, но и что он может схватить или напасть на меня. Но, я этого не позволила. Поверив в себя, мне удалось его прикончить с помощью лука и стрелы, которые мне подарил на Рождество Санта-Клаус. Настала пора возвращаться. Канистра, в которой осталась половина воды, была настолько тяжёлая, что одной мне не справиться.

Я подула в рог из слоновой кости (один из подарков Санты-Клауса) и Юстэс с Джил тут же подросли. Потавив канистру обратно, мы благополучно вернулись в лагерь Аслана.

- «Друзья, огромное вам спасибо за помощь. Без вас, мы бы не справились» - с добродушной улыбкой сказал Аслан.

- «Нужно всегда помогать друг другу» - сказала я.

- «Умница, Сьюзен» - сказал Аслан.

Юстэс и Джил посмотрели на меня, улыбнулись и сказали:

- «Сьюзен, ты очень добрая и отзывчивая девушка. Мы благодарны тебе за то, что нам удалось решить проблему вместе».

- «Чтобы я без вас делала. Но, к сожалению, мне пора домой. Мой муж, возможно, уже давно ищет меня, переживает» - заволновалась я.

Между прочим, в Нарнии время бежит быстрее.

- «Сьюзен, позволь узнать, как ты попала в Нарнию?» - спросил Аслан.

Рассказав о том, как очутилась здесь, упомянула о зелёном кольце, предназначения которого я не знала.

- «С помощью зелёного кольца, ты можешь попасть в реальный мир, достаточно просто надеть его на безымянный палец левой руки» - сообщил Аслан.

Мне было очень грустно расставаться с друзьями. Но делать нечего. В гостях хорошо, а дома лучше. Я спросила у Юстэса и Джил как они вернутся домой, они сказали, что с помощью того же самого способа, что и в прошлый раз. Попрощавшись с ними, с Асланом и с жителями, я по обещала, что никогда их не забуду. На прощание Аслан сказал, что я смогу вернуться в Нарнию, когда захочу, сказав, что несомненно это сделаю.

Надев зелёное кольцо, я тут же оказалась у себя дома. В это время приехал мой муж из командировки, встретила его, обняла, поцеловала и потом рассказывали друг другу интересные истории.

Конец

